

お詫びと訂正

『外国人介護士のための声かけとコミュニケーションの日本語』(ISBN978-4-384-05925-0)に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

第 2 刷までに、以下の誤りがありました。第 3 刷で修正済です。

●101 ページ 「上体」の英訳の誤り

【誤】 Let's

【正】 upper body